
Oblačila za vso družino
Verjetno ga ni Bežlgrajča-

na, ki i e ne bi opazll v kotičku
podhoda pod Plavo Laguno
trgovinlce Vagabund bouti-
que. Lokal je po ves dan od-
prt že od oktobra 1984 in go-
tovo |e že marsikoga rado-
vednost privablla v notranjS-
člno, med pisana modna
oblačlla. Morda pa jlh veliko
ne ve, da so lastnikl trgovinl-
ce Zagrebčani.

•Naša posebnost so tako
Imenovana uniseks oblačila,
primerna tako za ženske kot
za moške, predvsem pa za
mlade in mlade po srcu,« pravi
Jadranka Jurišlč, ki je skupaj
z bratom Zdravkom šplajtom
solastnica butika. Z moževo
pomočjo in s sedmimi zapo-
slenimi ustvarja v delavnici v
Zagrebu modna športna obla-
dila, ki potem končajo na obe-
šalnikih lokala za Bežigradom

in ki so novembra lani na za-
grebškem tednu mode prejela
eno najboljših nagrad, nagra-
do gospodarske zbornice Za-
greba za športno kolekcijo. Na
to odličje je Jadranka Jurišič
še posebno ponosna, saj kot
pravi, so se (kot Ijubljanski bu-
tik glede na prodajno mesto)
prvič predstavili in brez poseb-
nih priprav v tej kategoriji tudi
zmagali. »Zlasti je važno to, da
so bili manekeni oblečeni v
modele, ki so vsi naprodaj v
naši trgovini, nobene posebne
kolekcije nismo pripravljali za
ta modni sejem«.

Za 18. februarjem pa so v
Vagabundu še razširili izbor
oblačil. Po novem so poleg
moških in ženskih naprodaj
tudi oblačila za otroke - prav
takšni modeli kot za odrasle,
vendar v manjših izmerah. »To
je pač del posla, ki za nas po-

meni nov izziv. Naša otroška
garderoba je preslikava oblačil
za odrasle, tako da so uniseks
oblačila dostopna vsej družini.
Tudi otroci so lahko in radi le-
po oblečeni, otroška konfekci-
ja pa ima zanje še premajhno
izbiro«, je odgovorila Jadran-
ka Jurišič na vprašanje, zakaj
so se odločili za šivanje otro-
ških oblačil. Naprodaj so obla-
čila za starost od petih do šti-
rinajstih let - modni kratki jo-
piči, pisane dekliške obleke,
hlače, oblačila iz jeansa in
bombažne majice. »Majice so
sploh eden od naših glavnih
izdelkov,« pravi solastnica bu-
tika, ki to ni butik v pravem
pomenu besede. Zaradi manj-
ših serij dosti podobnih oblačil
- enaki modeli so narejeni v
različnih materialih, barvnih
kombinacijah in z različnimi
detajli - so tudi cene dokaj
zmerne, marisikateri kos gar-

derobe pa je cenejši kot kon-
fekcijsko oblačilo.

Kaj pa cene otroške garde-
robe? »Cene so Vagabundove,
vsak ve, kaj to pomeni. Treba
pa je vedeti, da z otroškimi
oblačili ni nič manj dela kot z
oblačili za odrasle, razlika je le
v tem, da je potrebnega neko-
liko manj blaga. To vpliva tudi
na ceno«

Jadranka Jurišič, ki je na
dan razgovora pripeljala z mo-
žem in bratom poleg novih
modelov za odrasle tudi prvo
pošiljko otroške garderobe, pa
je na koncu dejala: »Vse to
smo pripravljali tako rekoč
brez predaha od novega leta
naprej. Kdor si misli, da je to
lahko delo, bi moral vedeti, da
moramo delati po ves dan,
brez prostih sobot in nedelj.
Res pa se zato ne moremo pri-
toževati. Dobro nam gre.«
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